	Задача
	Обозначения
	Дифференциальное уравнение
	Решение
	Частное решение
	Замечания

	1) Распределение температуры внутри ограждающей поверхности
	х – расстояние до наружной стены

t- температура на расстоянии х

k –коэффициент теплопроводности
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	За сутки 1 м2 кирпичной стены при температуре воздуха 00С
отдаёт наружу 320Ккал 
	За сутки 1 м2 кирпичной стены при температуре воздуха  -200С
отдаёт наружу 640Ккал  (покрытие астратек)

	2) Охлаждение тел
	Т – температура хлеба
t- температура окружающей среды

k –коэффициент теплопроводности
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   - искомое время охлаждения
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	При температуре воздуха 250 температура хлеба понизится со 1000 до 300 за 71 минуту
	Температура металла при выпуске из конвертера 16000

	3) Эффективность рекламы
	N – число потенциальных покупателей
х – число покупателей, знающих о товаре в момент времени t

k –коэффициент пропорциональности
	
[image: image1]
	[image: image9.wmf]kQ

dt

dQ

=

-


уравнение логистической кривой
	Если  в начальный момент времени о продукте было известно 1/3 всех покупателей, а через месяц половине покупателей, то через 2 месяце о продукте будут знать 2/3 покупателей
	Аналогично решается задача о распространении технологических новшеств


	4) Нагрев тел
	Q – количество теплоты, необходимое для нагрева
t  - температура
	
[image: image2.png]% =0,1053 + 0,000142¢




	Q=0,1053t+0,000071t2

	Для нагрева 1 кг железа от 200 до 210 необходимо 0,11 Ккал
	Для нагрева 1 кг железа от 00 до 16000 необходимо 350 Ккал 

	5) Потеря заряда проводником
	Q – заряд проводника,

t  - время,
k –коэффициент пропорциональности
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	При первоначальном заряде 1000Кл, через 10 минут заряд проводника будет 348,7 Кл
	

	6) Радиоактивный распад
	m — количество радия в данный момент, 

k — коэффициент пропорциональности

t  - время
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	Через 200 лет распадётся 8,5% радия
	

	7) Рост денежных вкладов
	Р -  величина вклада,
k  - коэффициент пропорциональности
t - время
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	При 

7% годовых величина вклада удвоится через 11 лет
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Формула сложных процентов

	8) Количество населения на определённую дату
	А количество населения,

k  - коэффициент пропорциональности
t - время
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	Население Земли в 2010 году составит 7 миллиардов человек
	Население Череповца
 В 2010 году составит 310 572 человека

	9)Истощение ресурсов
	Р количество населения,

k  - коэффициент пропорциональности
t - время
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	К 2112 году население Земли составит 40 миллиардов человек
	На обеспечение одного человека пищей необходимо 0,1 га земли. Всего на Земле 4 миллиарда га пахотной земли
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